RJEŠENJA – 4. razred
1. 2003, 2003, 0, 10 015, 0

2. Najveći broj: 96 310, najmanji broj: 10 369, razlika: 85 941

3. 504 ∙ 7=3 528, 8001 : 9 = 889, zbroj: 4 417

4. To su brojevi 77 i 55. (jedan od načina: (132 + 22) : 2 = 77(veći broj , 

                                        77 – 22 = 55(manji broj )

5. 34, 33, 66.

6.  C=1, B=0, A=2 

         2001

    +   9000

       11001

7. a) 5 ∙ 2001 = 10 005

b)na 2001. mjestu je znamenka 3

8. Zamislila sam broj 1331.

9. 1.kutija: 27 , 2.kutija: 25 , 3.kutija:18 , 4.kutija: 16, 5.kutija: 14.

10. a) 100 dužina

b) 30 kvadrata

c) 100 pravokutnika

Zadaci i rješenja za 5.razred

1. Izračunaj   (561·425 - 75·561) : 5 + (2·22860 - 22860) : 9.

Rješenje:

(561·425 - 75·561) : 5 + (2·22860 - 22860) : 9 =

= 561·(425 - 75) : 5 + 22860·(2 - 1) : 9=

= 561·350 : 5 + 22860 : 9 =

= 196350 : 5 + 2540 =

= 39270 + 2540 =

= 41810

Bodovanje:

Prvi točno riješen red                              2 boda,

a za svaki slijedeći točno riješen red po 1 bod. 

                                                  Ukupno 6 bodova.

2. Umjesto * stavi odgovarajuće znamenke tako da  naznačeno množenje bude točno:
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Bodovanje:

Za svaki faktor 2 boda, za parcijalne umnoške po 1 bod i umnožak 1 bod.

Ukupno 6 bodova.

3. Perica je počeo čitati knjigu  za lektiru „Junaci Pavlove ulice“ koja ima 160 stranica. 

         Prvi je dan pročitao 41 stranicu, drugi dan 13 stranica više nego prvi dan, a treći dan tri puta manje 

         stranica nego drugog dana.

         Koliko mu je stranica još ostalo za čitati?

         Rješenje:

	1.dan

41 stranica
	2.dan

41+13=54

54 stranice
	3. dan

 54:3=18

18 stranica
	Pročitano

41+54+18=113
	Ostatak 

160 – 113 = 47


Perici je ostalo još 47 stranica za čitati.

Bodovanje:

      2. dan pročitao je 54 stranice.                1 bod

      3. dan pročitao je 18 stranice.                1 bod

      Ukupno je pročitao 113 stranice.            2 boda
      Ostalo mu je za pročitati 47 stranica.     1 bod račun + 1 bod odgovor
                                                     Ukupno    6 bodova 

4. Vozeći se liftom u jednom neboderu Marko se našao točno u sredini tog nebodera. Zatim se liftom spustio za 8 katova, pa se popnuo za 14 katova.  Na kraju se za 18 katova spustio i našao se na prvom katu. Koliko katova ima ta zgrada?

Rješenje:

Rješavamo metodom unatrag:

Krećemo od posljednjeg podatka i radimo suprotne računske operacije

1)   1 + 18 = 19

2)   19 – 14 = 5

3)    5 + 8 = 13

4)    13 · 2 = 26

Zgrada ima 26 kata.

Bodovanje:

         Ukupno 4 boda.

5. Zamisli da trebaš pročitati knjigu od milijun stranica. Ako bi čitao jednu stranicu za 6 minuta, i tako svakog dana po 8 sati, koliko bi ti vremena trebalo za tih milijun stranica? Vrijeme zapiši u godinama i danima. Uzmi da 1 godina ima 365 dana.
Rješenje:

1 stranica                                6 minuta

1 000 000 stranica    6 000 000 minuta

6 000 000 minuta = 6 000 000 : 60 = 100 000 sati

100 000 sati = 100 000 : 8 = 12500 dana 
12 500 dana = 12 500 : 365 = 34 godine i 90 dana

Bodovanje:

1 stranicu pročita za 6 minuta.                                   1 bod

1 000 000 stranica pročita za 6 000 000 minuta.       1 bod

6 000 000 minuta = 100 000 sati                                1 bod

100 000 sati = 12 500 dana                                        1 bod  

12 500 dana = 34 godine i 90 dana                            1 bod 

Odgovor                                                                      1 bod     
                                                                      Ukupno 6 bodova.
    6.  Ako petero ljudi za pet dana pročita 5 knjiga, za koliko dana desetero ljudi pročita 20 knjiga?

         Rješenje:

	BROJ LJUDI
	BROJ DANA
	BROJ KNJIGA

	5
	5
	5

	10
	5
	10

	10
	10
	20


· ako se broj ljudi poveča 2 puta, tada se i broj knjiga poveča 2 puta- 2 red u tablici

· ako se poveča broj dana 2 puta, i broj knjiga se poveča 2 puta – 3. red tablice

           Za 10 dana desetero ljudi pročita 20 knjiga.

        Bodovanje:

                 Ukupno 6 boda.

7.    U tri košare bilo je 26 jabuka. U prvoj je bila napola manje nego u trećoj, a u trećoj  za jednu jabuku manje nego u drugoj. Koliko ima jabuka u svakoj košari?

       Rješenje:

      Prva košara      [image: image11.emf]                               



 x

Druga košara    [image: image12.emf]                   



2x + 1

Treća košara     [image: image13.emf]                      



2x

Zajedno:  [image: image14.emf]     5x + 1 = 26

                                                                                                                                                5x = 25  









                                                              x = 5

U prvoj košari je bilo 5 jabuka, u drugoj 11, a u trećoj 10.

Bodovanje:

· x prva košara                   1 bod

· 2x+1 druga košara           2 bod

· 2x treća košara                1 bod

· 5x + 1 = 26                       1 bod

· x = 5                                 2 boda
· odgovor                            1 bod     
                                    Ukupno 8 bodova

8.   U kvadratu ABCD duljina stranice je 8cm. Točke K, L, M i N su polovišta stranica. Izračunaj površinu osjenčanog dijela.

[image: image15.emf]
      Rješenje:

      Površina osjenčanog dijela jednaka je razlici površine cijelog kvadrata i četiri jednakokračna 

      pravokutna trokuta. Duljina stranice jednakokračnog pravokutnog trokuta je 4cm.

P(KLMN) = P(ABCD) - 4·P(AKL)

P(ABCD) = 8 · 8 = 64cm2
P(AKL) = P(KBL) = P(LCM) = P(NMD) = (4 · 4) : 2 =16 : 2 = 8cm2
         P(KLMN) = 64 – 4 · 8 = 64 – 32 = 32cm2
        Bodovanje:

        Površina P(ABCD) = 64cm2                                                                       2 boda

        P(AKL) = P(KBL) = P(LCM) = P(NMD) = (4 · 4) : 2 =16 : 2 = 8cm2           3 boda

        P(KLMN) = 64 – 4 · 8 = 64 – 32 = 32cm2                                                   3 boda










 Ukupno 8 bodova
Rješenja 6. razred
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2. zadatak
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3. Broj mora biti četveroznamenkast jer kad bi bio troznamenkasti, drugi broj bi bio dvoznamenkasti i njihov zbroj ne bi mogao biti četveroznamenkasti.
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4. zadatak
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5. zadatak
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6. zadatak
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7. zadatak
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8. zadatak

Volumen  
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Volumen 
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Volumen 
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9. zadatak
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10.  zadatak

[image: image51.emf]d

c

b

a




1 bod


[image: image52.wmf]cm

d

c

b

a

81

=

+

+

+




1 bod


[image: image53.wmf]b

a

2

=




1 bod


[image: image54.wmf]2

2

15

+

=

>

-

-

+

=

b

c

a

c


1 bod


[image: image55.wmf]2

3

13

15

2

13

+

=

-

+

+

=

-

+

=

b

b

b

d

c

b

d



1 bod


[image: image56.wmf]81

2

15

3

2

2

=

+

+

+

+

+

b

b

b

b



1 bod


[image: image57.wmf]cm

b

b

b

b

b

8

8

:

64

64

8

17

81

8

81

17

8

=

=

=

-

=

=

+


1 bod





[image: image58.wmf]cm

a

a

b

a

16

8

2

2

=

×

=

=


1 bod





[image: image59.wmf]cm

c

c

c

31

15

16

15

8

2

=

+

=

+

×

=

 1 bod








[image: image60.wmf]cm

d

d

d

26

2

24

2

8

3

=

+

=

+

×

=

  1 bod

Rješenja – 7. razred







Centar izvrsnosti

            










Varaždin, 12.10.2013.
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2. Andrija - za jedan dan napravi 
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Andrija i Borna radili su x dana, Damjan 
[image: image73.wmf]5

-

x

dana, Ivica 
[image: image74.wmf]4

-

x

 dana   2 boda

[image: image75.wmf]120

/

1

30

4

24

5

20

15

×

=

-

+

-

+

+

x

x

x

x



1 bod

[image: image76.wmf](

)

(

)

120

4

4

5

5

6

8

=

-

+

-

+

+

x

x

x

x



[image: image77.wmf]120

16

4

25

5

6

8

=

-

+

-

+

+

x

x

x

x



[image: image78.wmf]161

23

=

x



[image: image79.wmf]7

=

x







2 boda
Posao je bio završen za 7 dana.  

1 bod
Andrija i Borna radili su 7 dana, Damjan 2, a Ivica 3 dana.

1 bod
3. 
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4. ukupan dnevni trošak
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dnevna ušteda
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6. prosti brojevi – 
3 i 7

složeni brojevi - 
6 i 9 
1 bod
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dva trokuta s osnovicama jednakih duljina i zajedničkim trećim vrhom imaju istu površinu
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Rješenja – 8. razred
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      Rješenje:
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Postotak sniženja je 50%.
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Dopunimo jednakokračni trokut AC
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Prema slici točka S je središte opisane kružnice trokuta
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